



В суд направлено уголовное дело в отношении врача, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности пациентке "Республиканского клинического центра охраны здоровья матери и ребенка"

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении врача акушера-гинеколога ГУ "Республиканского клинического центра охраны здоровья матери и ребенка" Лейлы Тасаевой, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения должностным лицом своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что апреле 2010 года в родильном отделении "Республиканского клинического центра охраны здоровья матери и ребенка" врач акушер-гинеколог Тасаева не провела квалифицированное обследование и лечение роженицы, что повлекло послеродовую интоксикацию и стало причиной смерти 33-летней женщины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619082>